
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΤΗΣ 29ης ΣΥΝΟΔΟΥ ΤΗΣ Κ.Ε.

Η οργανωτική ανασυγκρότηση του ΠΑΣΟΚ και ταυτόχρονα η 
συσπείρωση ευρύτερων δημοκρατικών και προοδευτικών δυνάμεων 
του'λαού, αποτελούν δύο από τους πιό βασικούς στόχους της 
νέας πορείας του Κινήματος.

Το πρώτο και μεγάλο βήμα προς την κατεύθυνση αυτή είναι 
το άνοιγμα των οργανώσεών μας και η αυτοοργάνωση του λαού 
του ΠΑΣΟΚ.

Για την επιτυχία των αναγκαίων αυτών επιλογών επιβάλλε
ται όλες οι δυνάμεις του Κινήματος, μέλη και στελέχη - φίλοι 
και οπαδοί, να δραστηριοποιηθούν με δυναμισμό, πολιτική 
τόλμη και προπαντός πρωτοβουλία, υπερβαίνοντας παγιωμένους 
σήμερα ρυθμούς, συνήθειες, νοοτροπίες και πολιτικές σχέσεις.

Α, Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΥΤΟΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ 
ΚΑΙ ΤΑ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

1. Η νέα φάση της οργανωτικής ανασυγκρότησης του ΠΑΣΟΚ, 
ξεκίνησε με την απόφαση της 29ης Συνόδου της Κ.Ε. και θα ολο
κληρωθεί με το 2ο Συνέδριο του ΠΑΣΟΚ, στις αρχές του 1990.

2. Κρίσιμοι μεσοσταθμοί της πορείας αυτής είναι:
α. Η εκλογή των νέων οργάνων (Συντονιστικές Επιτροπές, 

Επαρχιακά Γραφεία, Νομαρχιακές Επιτροπές, Τομεακές 
Επιτροπές) στις 23 - 24/9/89.

β. Η Πανελλήνια Συνδιάσκεψη στις 29 - 30/9 και 1/10/89.



3. Οι, διαδικασίας της οργανωτικής ανασυγκρότησης θα συνυ
πάρχουν και θα συμβαδίζουν με την προετοιμασία του Κινήματος
για τις επικείμενες κοινοβουλευτικές εκλογές.
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4. Το χρονοδιάγραμμα των διαδικασιών της οργανωτικής ανα
συγκρότησης παρά τις υπάρχουσες ιδιαιτερότητες θα ισχύσει 
ενιαία για όλη την οργάνωση του ΠΑΣΟΚ (Νομαρχιακές Οργανώσεις, 
Τομεακές Οργανώσεις Δήμων Λεκανοπεδίου, Οργανώσεις Συνδικαλι
στικού, Επιστημόνων, Εξωτερικού, Ετεροδημοτών).

5. Γεγονός που θα κλιμακώσει την πορεία της ανασυγκρότησης 
και θα δώσει νέα ώθηση στην αυτοοργάνωση του λαού και στο

\ ,~ί( Χ.Ί. ν'
άνοιγμα της Οργάνωσης, αποτελεί η παρουσίαση ΐοϊΓΙ Προέδρου του 
Κινήματος Ανδρέα Παπανδρέου ατούς δημοσιογράφους., της πολι- 
τικής απόφασης της 29ης Συνοδου της Κ.Ε. , >οτο-·-χρονικο' διαστη*-
μα -30-Αυγούστου--'-2"Σεπτεμβρίου^ Ι-ν η νΟ
¿το 'λ<:< λ η ητσ -χλ ,̂ ν £ 2 ο .

6. 'Ολες οι οργανώσεις προετοιμάζονται, ανοίγουν τα γρα
φεία τους, κάνουν το κάλεσμά τους και αρχίζουν την πολιτική 
τους λειτουργία. Τα μέλη και τα στελέχη τους αναπτύσσουν 
πολιτικό διάλογο με τον περίγυρό τους. Πυκνώνουν τις άμεσες 
ζωντανές επαφές. Ενημερώνουν τους φίλους και τους οπαδούς, 
διευκολύνουν την επαφή τους με τις οργανώσεις, τους προτρέ
πουν και τους ενθαρρύνουν να εγγραφούν και να γίνουν μέλη του
ΠΑΣΟΚ.
Ξεχωριστή προσπάθεια πρέπει να καταβληθεί για την ενεργο
ποίηση και την επανένταξη των στελεχών και των μελών που 
αποστασιοποιήθηκαν ή διαφοροποιήθηκαν ή 'διαγράφτηκαν κατά 
καιρούς.



Το προσκλητήριο αυτό μπορεί και πρέπει να γίνει πολι
τικό γεγονός για κάθε πόλη, για κάθε χωριό, για κάθε χώρο. 
Η αξιοποίηση του τοπικού Τύπου και ραδιόφωνού με καταχω-
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ρήσεις, ανακοινώσεις και συνεντεύξεις, μπορεί να διευρύνει 
παραπέρα τα όρια αυτής της παρέμβασης.

7.Όπως αποφάσισε η Κ.Ε., δικαίωμα εγγραφής έχουν δίχως 
κανένα περιορισμό και όρο όλοι οι φίλοι και οπαδοί του ΠΑΣΟΚ.

Με την κατάθεση της αίτησης εγγραφής αποκτάται πλήρως 
και η ιδιότητα του μέλους, αφού πλέον δεν απαιτείται η πρό
ταση από δύο μέλη και η απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της 
πρωτοβάθμιας οργάνωσης.
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8. Οι εγγραφές των νέων μελών κατατίθενται·:
α. Στα γραφεία των πρωτοβάθμιων οργανώσεων.
ßc Στα γραφεία των Νομαρχιακών Επιτροπών.
γ. Στις περιοχές που δεν υπάρχουν πρωτοβάθμιες οργανώ-

σεις, α-ετ-ησετ̂ —θγγ=*χ*ψης μπορούν να συγκεντρώνουν
με πρωτοβουλία τους φίλοι ή ομάδες φίλων του ΠΑΣΟΚ. 

c vrF α.«4 fcrΟι Οτεί-ηΓσ&α,-ς·' αυτές κατατίθενται στα γραφεία των Ν.Ε. 
στην αρμόδια ομάδα δουλειάς για την διαδικασία της 
ανασυγκρότησης, που το υπεύθυνο κλιμάκιο της K CEC 
θα συστήσει σε κάθε χώρο όπως προσδιορίζεται στη 
συνέχεια της εγκυκλίου.

. 9. Δημιουργούνται νέες οργανώσεις, πυρήνες ή ομάδες πρω
τοβουλίας κατά θεσμό και ιδιαίτερο αντικείμενο πολιτικής 
(π.χ. Υγεία, Πολιτισμό, Παιδεία, Οικολογία κ.α.). Επίσης, 
νέες οργανώσεις, πυρήνες ή ομάδες πρωτοβουλίας μπορούν και 
πρέπει να δημιουργηθούν στις πόλεις (σε ενοριακή πλέον βάση) 
σε όλα τα χωρΓα, στους χώρους δουλειάς, σε κάθε επάγγελμα



και κλάδο.

•'10. Στους χώρους της νεολαίας, της γυναίκας και της δια-
1νόησης θα πρέπει να επιδειχτει ιδιαίτερη προσοχή ώστε η 

παρέμβασή μας να έχει την πλατύτερη δυνατή απήχηση.

Για τη νεολαία ειδικότερα, θα πρέπει να ενισχυθει το 
οργανωτικό σχήμα που αποφασιστηκε τον Απρίλη του '89, στην 
Α'Πανελλήνια Συνδιάσκεψη Νεολαίας. (Επισυνάπτουμε τη σχετι
κή απόφαση).

11. Η μέχρι σήμερα θετική προσφορά των Συμβουλίων Ανασυγ
κρότησης ολοκληρώνεται με την έναρξη της νέας πορείας, κα
θώς θεωρείται αυτονόητο ότι η πρόσκληση του ΠΑΣΟΚ για αυτο
οργάνωση, πρωτίστως βρίσκει απήχηση σ'αυτούς τους σχηματι
σμούς .

Β. ΟΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

1. Την ευθύνη της υλοποίησης των αποφάσεων της Κ.Ε. για 
την αυτοοργάνωση και την εκλογή νέων ενδιάμεσων οργάναν, 
έχει το Ε.Γ. της Κ.Ε., μέσω των νέων κλιμακίων που συγκρο- 
τεί κοΓι · αναθέτε ι την ευθύνη για κάθε χώρο.

2. Για κάθε Νομαρχιακή και Τομεακή Οργάνωση, καθώς και 
για τις οργανώσεις εξωτερικού και ετεροδημοτών, λειτουργεί 
αντίστοιχο κλιμάκιο της Κ.Ε.

3. Για την αποτελεσματική υλοποίηση της απόφασης της Κ.Ε., 
το κάθε κλιμάκιο συγκροτεί στο χώρο ευθύνης τους Ομάδα_Δου- 
λε ιάς_γ ια_την_Ανασυγκρότηστ]__ύ3 ._Δ_._Α ̂ /ΤΧου έχει- καθαρά



διεκπεραιωτ ικό χαρακτήρα και αποστολή μέχρι την εκλογή νέων 
οργάνων.

α, Η Ο,Δ.Α, συγκροτείται απδ :
Γ

- τα στελέχη των σημερινών Ο.Ε.Σ.
- από στελέχη που προέρχονται από τα Συμβούλια 
Ανασυγκρότησης, τις Επιτροπές Στήριξης, τους 
μαζικούς χώρους, την Τοπική Αυτοδιοίκηση, κ.λ.π.

β. Ο αριθμός των στελεχών που μετέχουν στην Ο.Δ.Α., 
ορίζεται από το κλιμάκιο της Κ.Ε. ανάλογα με τις 
ανάγκες του κάθε χώρου και τη διάθεση για έμπρακτη 
προσφορά και δράση των στελεχών του.

γ. Η συγκρότηση των Ο.Δ.Α., καθώς και η διάταζη των 
μελών της κατά επαρχία, διαμέρισμα και κοινωνικό 
χώρο, γίνεται από την πρώτη επίσκεψη των κλιμακίων 
της Κ.Ε. Για το σκοπό αυτό οι υπάρχουσες Ο.Ε.Σ. , 
οφείλουν να ενημερώσουν όλα εκείνα τα στελέχη τα

μ  Α ¿-'Μ -■·/
οποία επί .'τη .βάστρτης-~ε'γκυκλίου αυχιγς—δύναντ-αι να 
μετέχουν στις Ο.Δ.Α.

δ. Στη διαδικασία της συγκρότησης των Ο.Δ.Α., αλλά 
και σε κάθε σύσκεψη των κλιμακίων της Κ.Ε. με τα 
στελέχη των οργανώσεων, κρίνεται αναγκαία η παρουσία 
των βουλευτών, αλλά και των στελεχών που ήταν υπο
ψήφιοι βουλευτές στις εκλογές της 18ης Ιούνη, καθώς 
και άλλων μαζικών στελεχών (Δήμαρχοι, Πρόεδροι Εργα
τικών Κέντρων, Νομαρχιακοί Σύμβουλοι, κ.α.).
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ε. Οι βουλευτές και οι υποψήφιοι βουλευτές, καθώς και 
τα μαζικά στελέχη μετέχουν στο σχεδίασμά της πολι
τικής δράσης των οργανώσεων, στα πλαίσια των κατευ
θύνσεων των κλιμακίων της Κ.Ε., ώστε η διαρκής επα
φή -τους με το λαά να συμβάλλει καθημερινά στην πορεία 
της αυτοοργάνωσης και της ανασυγκρότησης του Κινήμα^β^

στ. Το έργο των Ο.Δ.Α. μολονότι διεκπεραιωτικό, είναι 
όμως ιδιαίτερα σοβαρό και αττ-ί̂ υτό·~θα -κρτθε-ί, σε 
μεγάλο βαθμό η επιτυχία της αυτοοργάνωσης και η 
αξιοπιστία του ανοίγματος της οργάνωσης μέχρι την 
εκλογή νέων οργάνων.
Για την πληρέστερη επιτυχία του έργου της η κάθε 
Ο.Δ.Α., ταυτόχρονα με τη συγκρότησή της ορίζει 
ολιγομελή τεχνική Γραμματεία αποτελούμενη από στε
λέχη της, που έχουν τη δυνατότητα πολύωρης καθημε
ρινής παρουσίας και προσφοράς.
Η τεχνική Γραμματεία της Ο.Δ.Α. συντονίζει καθημε
ρινά το έργο της εγγραφής νέων μελών, της σύστασης 
νέων οργανώσεων, τον έλεγχο των μητρώων των οργανώ
σεων, το καθημερινό άνοιγμα των γραφείων, κ.α.

Γ. ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ 
ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΝΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Για την επιτυχία της οργανωτικής ανασυγκρότησης, του 
ανοίγματος της οργάνωσης και της αυτοοργάνωσης του λαού, 
προϋπόθεση είναι οι δραστηριότητές μας να μην καθηλωθούν σε 
άγονη ενδοστρέφεια. Σε αντίθετη περίπτωση εγκυμονείται ο

//



κίνδυνος, όλη αυτή η γιγαντιαία προσπάθεια που ξεκινάμε, να 
πέσει στο κενό, καθώς θα βρεθεί αποκομμένη από τον προβλημα
τισμό, τις διαθέσεις, τις αναζητήσεις, τις αγωνίες και την

ί
αγωνιστική ετοιμότητα που διαμορφώνεται στην κρίσιμη αυτή 
προεκλογική συγκυρία στους κόλπους της δημοκρατικής, προο
δευτικής κοινωνίας.

Οι οργανώσεις, τα μέλη και τα στελέχη μας, που λειτουρ
γούν σε κάθε χώρο και αυτά που επανεντάσσονται, πρέπει να 
σχεδιάσουν άμεσα πολιτικές δραστηριότητες και πρωτοβουλίες 
στο χώρο τους, στα.Ιίλαίσια_της_απόφασης_της_ΚΛΕ_. _γ ια_το_ 
Πρόγραμμα_Δράσης_ (δημοσιεύτηκε στην "Εξόρμηση της Κυριακής" 
13/8/89).

α. Συγκρότηση εκλογικών επιτροπών (ΝΟΔΕΑ, ΤΟΔΕΑ) σε κάθε
, ,  ,  ,νομό, σε κάθε χωριό, σε/ΐίνορία, ώστε από τώρα να 

αντιμετωπιστούν οι ανάγκες της κρίσιμης και ιστορικής 
εκλογικής αναμέτρησης.

Η σύνθεσή τους, πρέπει να καλύπτει το ευρύτερο φάσμα 
των δυνάμεων που έχουν την τάση να συσπειρωθούν στο 
ΠΑΣΟΚ για τον κοινό αγώνα, ενώ η λειτουργία τους πρέ
πει να στοχεύει στο να βρεθούν έγκαιρα σε θέση μάχης 
όλες οι δυνάμεις μας σε όλα τα σημεία του κάθε χώρου.

β. Πρωτοβουλίες, πολιτικές εκδηλώσεις και άλλες κινήσεις, 
μπορούν και τίρέπε ι να εκδηλωθούν σε κάθε κοινότητα, 
δήμο, συνοικία, χώρο δουλειάς, συλλόγους, σωματεία, 
κ.α., ώστε παντού να περάσει το μήνυμα--αγώναο

Στα πλαίσια των πρωτοβουλιών και των εκδηλώσεων 
αυτών, οι οργανώσεις, τα μέλη και τα στελέχη μας, 
αξιοποιούν και προπαγανδίζουν το προεκλογικό υλικό



(τοπικό και κεντρικό) που εκδόσαμε οτις προηγούμενες 
εκλογές (φυλλάδια, κασσέτες) και το προεκλογικό πρό
γραμμα του ΠΑΣΟΚ.

I

γ. Η σχεδιασμένη εμφάνιση ύλωχ> αυτών των πρωτοβουλιών 
μέσα από την αξιοποίηση όλων των μέσων μαζικής ενημέ
ρωσης (τοπικός Τύπος, ραδιόφωνο), καθώς και οι κατάλ
ληλα προετοιμασμένες συνεντεύξεις ή άλλες παρουσίες 
στελεχών μας σ'αυτά, θα συμβάλλουν στη διεύρυνση και 
ενδυνάμωση του αγωνιστικού μετώπου των λαϊκών, δημο
κρατικών και προοδευτικών δυνάμεων.

Δ. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Η καθολική ψηφοφορία ανάδειξης των νέων ενδιάμεσων οργά
νων που αποφάσισε η Κ.Ε., επιβάλλει αυτά να εκλεγούν με την 
ψήφο του κάθε μέλους και όχι με την ψήφο αντιπροσώπων.

Αυτή η θέση, είναι μια καινοτομία που κατοχυρώνει τη 
συμμετοχή των μελών και στη διαμόρφωση της πολιτικής και 
στην ανάδειξη των καθοδηγητικών οργάνων.

Εξ άλλου η επιλογή της άμεσης δημοκρατικής διαδικασίας 
για την εκλογή των νέων οργάνων είναι επιβεβλημένη από τη 
συγκυρία της υπάρχουσας εσωκομματικής κατάστασης (από μακρού 
χρόνου ^διορισμένα όργανα) και από την ανάγκη γνήσιας έκφρα
σης της δυναμικής της αυτοοργάνωσης.

•  · // ...



1 . ΧΡΟΝΟΣ διεξαγωγής των εκλογών για τα ενδιάμεσα όργανα.*

- Σε Πανελλήνια κλίμακα οι εκλογικές διαδικασίες θα 
δ ι εξαχθούν στις 23 - 24/9/89.

- 0 πιθανός χρόνος διεξαγωγής των κοινοβουλευτικών εκλο
γών και η Πανελλήνια Συνδιάσκεψη που θα γίνει στις
29 - 30/9 και 1/10/89, δεν μας επιτρέπει να επιμηκύ
νουμε το χρόνο διεξαγωγής των εκλογικών μας διαδικα-

±·ΊΤΖ λτ-'Τ  κ * Ά
σίών, μολονότι αυτό θα συνέβαλλε στη'ν αύξηση του 
αριθμού των νέων μελών .ϊ-̂χα. νκ--^ £ ρ ■&. ν \λ ΐ 6

2. ΤΟΠΟΣ διεξαγωγής των εκλογών για τα ενδιάμεσα όργανα:

- Οι εκλογικές διαδικασίες θα γίνουν στα γραφεία των 
πρωτοβάθμιων οργανώσεων ή εάν αυτό δεν είναι δυνατό 
σε κατάλληλο χώρο που θα προσδιορίσει η οργάνωση σε 
συνεννόηση με την Ο.Δ.Α.

3. ΤΡΟΠΟΣ διεξαγωγής των εκλογών για τα ενδιάμεσα όργανα.

α. Στα μέλη κάθε πρωτοβάθμιας οργάνωσης που έχουν δι
καίωμα ψήφου, γνωστοποιείται δύο (2) τουλάχιστον 
μέρες νωρίτερα ο τόπος και ο χρόνος διεξαγωγής της 
εκλογικής διαδικασίας, από τη Σ.Ε. ή την ομάδα πρω
τοβουλίας για τις νεοσύστατες οργανώσεις.

β. Δικαίωμα ψήφου έχουν όλα τα μέλη που εγγράφονται 
μέχρι και την 20η/9/89. Δηλαδή, ο κατάλογος των 
μητρώων των μελών κάθε πρωτοβάθμιας οργάνωσης όπως 
έχει διαμορφωθεί μέχρι και την 20η/9/89, αποτελεί 
τον εκλογικό κατάλογο της πρωτοβάθμιας οργάνωσης.

•  · // ...



γ. Το κλιμάκιο της Κ.Ε. ορίζει ως υπεύθυνο για κάθε . 
παλιά ή νεοσύστατη πρωτοβάθμια οργάνωση ένα μέλος 
τ,η ς 0. Δ. Α .
Το μέλος αυτό ελέγχει την τήρηση των δημοκρατικών 
διαδικασιών μέχρι τη διεξαγωγή των εκλογών και προ
συπογράφει το πρακτικό της εφορευτικής επιτροπής.

δ. Η ψηφοφορία είναι μυστική και γίνεται σε διαφορετικές 
κάλπες, μιά για κάθε όργανο που εκλέγεται.

ε. Πριν από την ημέρα της εκλογικής διαδικασίας, σε 
κάθε πρωτοβάθμια οργάνωση γίνονται συνεδριάσεις 
μέ'πολίτικο περί εχόμενο θέματα, όπως, η πολιτική 
απόφαση της Κ.Ε., συζήτηση της απόφασης της Κ.Ε. για 
το Πρόγραμμα Δράσης, πολιτική ενημέρωση, κ.α.

στ. Με την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας και πριν
τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, γίνεται ανάδειξη τριμε
λούς Εφορευτικής Επιτροπής, που θα απαρτίζεται από

ν \  η  ο Α ν  'ν π /οα^Α ¿> Ι α .
μέλη^μη^υποψήφιους^γΤά οποιοδήποτε όργανο.

ζ. Η κατάρτιση του ψηφοδελτίου για τη Σ.Ε. της πρωτο
βάθμιας οργάνωσης, γίνεται με την κατάθεση υποψηφιο
τήτων στην Εφορευτική Επιτροπή.

η. Η κατάρτιση των ψηφοδελτίων για Επαρχιακά Γραφεία, 
Γραφεία Πόλης, Διαμερισματικά Γραφεία, Νομαρχιακή 
Επιτροπή και Τομεακή Επιτροπή, γίνεται με ευθύνη 
των κλιμακίων της Κ.Ε. και της Ο.Δ.Α. Οι υποψήφιοι 
για τα παραπάνω όργανα θα πρέπει να υποβάλλουν γρα
πτά δήλωση υποψηφιότητας μέχρι και την 20η/9/89, 
στο μέλος της Ο.Δ.Α. που είναι υπεύθυνο για την πρω-
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τοβάθμια οργάνωση στην οποία ανήκουν, ή κατευθείαν 
στην τεχνική Γραμματεία της Ο.Δ.Α,, που έχει έδρα 
τα γραφεία της Νομαρχιακής ή Τομεακής Επιτροπής.

θ. Η τεχνική Γραμματεία της Ο.ΔΓΑ. με την ευθύνη του 
κλιμακίου της Κ.Ε. καταρτίζει τα ψηφοδέλτια εντός 
δύο (2) ημερών, ώστε να διαβιβαστούν έγκαιρα σε 
κάθε πρωτοβάθμια οργάνωση πριν την διεξαγωγή της 
ψηφοφορίας. Επίσης με την επικύρωση των υποψηφιο
τήτων αναρτάται ο σχετικός πίνακας σε κάθε πρωτο- 
βάθμια οργάνωση ή στους^ήΓώρους διεξαγωγής της ψηφο
φορίας .

ι. Μετά το τέλος της ψηφοφορίας, το πρακτικό των εκλο
γικών αποτελεσμάτων κάθε πρωτοβάθμιας οργάνωσης, 
παραδίδεται το αργότερο μέσα στην επόμενη μέρα, στα 
γραφεία της τεχνικής Γραμματείας της Ο.Δ.Α. και 
συγκεκριμένα στην Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή.

ια. Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή, αποτελείται από τρία 
(3) μέλη της Ο.Δ.Α., που δεν είναι υποψήφιοι για 
κανένα όργανο πλην των Συντονιστικών Επιτροπών και 
ορίζεται από το κλιμάκιο της Κ.Ε.
'Εχει την ευθύνη της συγκέντρωσης των εκλογικών 
αποτελεσμάτων των πρωτοβάθμιων οργανώσεων και της 
τελικής έκδοσης των εκλογικών αποτελεσμάτων που* ·\ 
αναδετκνύσαν τα νέα όργανα.

ιβ. Ο αριθμός των μελών που εκλέγονται στα όργανα, είναι
για μεν τις Ν.Ε. και Τ.Ε. 15-21 μέλη(πλην ειδικών
περιπτώσεων^Α'Αθήνας, Πόλης Θεσσαλονίκης) για δε V· κ
όλα τα άλλα όργανα 5-7 μέλη.



ιγ. Την τελική ευθύνη της επικύρωσης των διαδικασιών και 
των αποτελεσμάτων έχει το κλιμάκιο της Κ.Ε.

4 . ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙ^
Η συμμετοχή των μελών στις εκλογικές διαδικασίες, προϋπο
θέτει την εκπλήρωση των οικονομικών τους υποχρεώσεων.

Αυτή η τακτοποίηση στη σημερινή συγκυρία δε θα πρέπει 
να αντιμετωπιστεί ως τυπική υποχρέωση, αλλά ως σοβαρό πολιτι
κό καθήκον κάθε μέλους.

Η συνεπής εκπλήρωση αυτού του καθήκοντος συμβάλλει κα
θοριστικά στην οικονομική αυτοδυναμία και στην πολιτική αυτο
νομία του ΠΑΣΟΚ.

Για το θέμα αυτό θα επακολουθήσει ειδική εγκύκλιος του 
Ε.Γ. της Κ .Ε.
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